

В драматическом театре Мичуринска

В Мичуринске, на улице Гоголя, стоит красивое здание, фасад которого украшают колонны и скульптурные барельефы. Это городской драматический театр.

Театру 40 лет. Эта дата особенно примечательна для мичуринцев тем, что театр построен по инициативе кружка любителей театрального искусства, состоявшего из местной интеллигенции и рабочих. Возглавлял кружок пожарник А. Н. Сидельников.

Первый спектакль «Дядя Ваня» А. П. Чехова состоялся 1 декабря 1913 года. На открытие театра были приглашены артисты Московского Художественного театра. Затем на гастролях в театре побывали артисты других театров Москвы и Ленинграда. Несколько лет декорации для театра писал уроженец города — ныне президент Академии художеств СССР А. М. Герасимов.

Новый сезон театр открыл спектаклем «Не называя фамилий» В. Минко. Очередными постановками будут: «Бесприданница» А. Н. Островского, «Овод» — инсценировка А. Желябужского, комедия грузинской писательницы М. Бараташвили «Стрекоза».

Коллектив театра готовит конференции зрителей. Намечено показать несколько спектаклей в заводских клубах.

В. ДРОНИН,
наборщик городской типографии.

МИЧУРИНСК.

КУЛЬТУРА
СОВЕТСКОГО

9 ЯНВ 1954